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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

w dniu 21 listopada 2007 roku 

 

 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM odbyło się w dniu 21 listopada br.  

w sali posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W spotkaniu pięciu członków Komisji, nieobecny 

usprawiedliwiony Paweł Kuźma. W spotkaniu uczestniczył także burmistrz Jerzy 

Lechnerowski, kierownik Referatu Promocji Gminy, Kultury, Sportu i Pozyskiwania Funduszy 

Pozabudżetowych Anna Liebert. 

 
 
1. Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad. 

Porządek został przyjęty jednogłośnie (5 za). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 

 

3c. Projekt uchwały omówiła kierownik Anna Liebert. Przedstawiła zmiany dokonane  

w programie w stosunku do zapisów z lat ubiegłych. Podkreśliła, że jest to program 

współpracy, a nie dotowania zadań. Powiedziała, że propozycja programu zostanie 

skonsultowana z przedstawicielami stowarzyszeń działających na terenie gminy. Oferty 

organizacji pozarządowych będą oceniane w systemie punktowym, tak by zapewnić 

przejrzystość opiniowania. Radny Bogdan Wesołek powiedział, że Gmina Kórnik powinna 

ustalić, czego oczekuje od organizacji, a nie ustalać program wg propozycji jednostek 

pozarządowych. 

Projekt uchwały uzyskał jednogłośną, pozytywną akceptację Komisji. 

 

3d/e. Projekty uchwał zostały przyjęte bez uwag. 

 



4. Radni powtórzyli wniosek z dyskusji prowadzonej na poprzednim posiedzeniu KOiPS 

dotyczący dodatku za wychowawstwo: proponuje się ustalenie dodatku za wychowawstwo  

w szkołach i przedszkolach w wysokości 100,00 zł – 5 za. 

 

5. Radny Adam Lewandowski odczytał pismo Prezesa Sądu Okręgowego w Poznaniu  

w sprawie przeprowadzenia wyborów uzupełniających na ławnika do Sądu Rejonowego  

w Środzie Wlkp. Postanowiono o wznowieniu prac zespołu opiniującego kandydatury  

na ławników. 

 

7. Radny Lewandowski odczytał także odpowiedź burmistrza na wnioski z poprzednich 

posiedzeń Komisji Oświaty i Polityki Społecznej. Zebrani poproszą o uszczegółowienie 

informacji nt. własności gruntów pod droga dojazdową do budynku dawnej szkoły  

w Szczytnikach. 

 

Radni uzgodnili listę zapotrzebowań na budynki sportowe, oświatowe i rekreacyjne w gminie  

(w odpowiedzi na wniosek Komisji Budżetu i Finansów), wykaz zostanie uzupełniony  

o propozycje rad sołeckich (p. Anna Liebert): 

1. Szkoła podstawowa i gimnazjum w Kamionkach. 

2. Plac pod miasteczko ruchu drogowego przy Gimnazjum w Kórniku. 

3. Centrum sportowe w Kamionkach. 

4. Modernizacja OSiR, budowa stadionu. 

5. Dokończenie zagospodarowania boiska w Bninie przy ul. Piaskowej. 

6. Zagospodarowanie terenu pod plac zabaw, boisko przy blokach SKR w Bninie. 

7. Zagospodarowanie terenu pod sport i rekreację w rejonie ul. Asnyka w Kórniku. 

8. Budowa boiska w Borówcu. 

 

Radny Bogdan Wesołek poprosił o przedstawienie porównania wpływów i wydatków  

w ramach tegorocznej i zaplanowanej na 2008 rok subwencji oświatowej. 

 

6. Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak zawnioskowała, by w projekcie budżetu  

na 2008 rok zabezpieczyć środki  na wykup gruntów pod szkołę w Kamionkach  

oraz na opracowanie projektu placówki. 



Radna powiedziała, że jej zdaniem zamiast rozbudowy monitoringu miasta należy zakupić 

fotoradary. Radni Irena Kaczmarek i Andrzej Regulski nie zgodzili się z opinią 

przewodniczącej Komisji. 

Zebrani zwrócili także uwagę na stan techniczny budynku ośrodka zdrowia i potrzebę 

remontu dachu. 

Członkowie KOiPS poparli wniosek radnej Małgorzaty Walkowiak o zamieszczenie  

w ramach wydatków na profilaktykę zdrowotna programów: badań ortopedycznych 

najmłodszych uczniów SP i okulistycznych dzieci i młodzieży. 

 

Wyszła radna Małgorzata Walkowiak. 

Prowadzenie obrad przejął z –ca przewodniczącej Adam Lewandowski. 

 

7. Radni zapoznali się z informacją nt. realizacji programu przeciwdziałania narkomanii.  

Na następne posiedzenie zostanie zaproszona kierownik OPS w celu uszczegółowienia 

informacji. 

 

Ogłoszono przerwę. 

 

Po przerwie. 

Na posiedzenie przyszedł burmistrz Jerzy Lechnerowski. 

 

3b. Burmistrz Jerzy Lechnerowski przedstawił propozycję utworzenia Kórnickiego Ośrodka 

Kultury. Powiedział, że instytucja przejmie zadania z dziedziny kultury prowadzone 

dotychczas przez urzędników. Urząd Miejski będzie jedynie sprawował nadzór  

nad działalnością ośrodka. KOK będzie dysponował budżetem w wysokości zbliżonej  

do obecnych wydatków Gminy Kórnik na kulturę. Po podjęciu uchwały planuje się ogłosić 

konkurs na kierownika ośrodka, którego pierwszym zadaniem będzie opracowanie statutu 

KOK. 

Jednogłośnie wybrano radnych Irenę Kaczmarek i Bogdana Wesołka na przedstawicieli 

KOiPS w komisji konkursowej oceniającej kandydatów na stanowisko kierownika KOK. 

Jednogłośnie (4 za) pozytywnie zaopiniowano projekt uchwały. 

 

3a) Burmistrz omówił propozycję zmiany budżetu Gminy Kórnik na 2007 rok w dziale 

oświata i wychowanie. 



8. Burmistrz Jerzy Lechnerowski poinformował zebranych, że odstąpił od propozycji 

sprzedaży mieszkań w Szczytnikach. Burmistrz powiedział, że gmina poniosła znaczne 

koszty na remont i sprzedaż nieruchomości nie jest opłacalna. 

 

Radny Adam Lewandowski zapytał o koncepcję zagospodarowania Pl. Browarowego  

w Kórniku. Burmistrz wyjaśnił, że plac nie jest własnością gminy. 

 

Radny zapytał także o plan budowy promenady. Pan burmistrz odpowiedział,  

że do 15 grudnia br. ma otrzymać informacje od geodety dot. rozgraniczenia nieruchomości. 

 

Radny Bogdan Wesołek poruszył sprawę uporządkowania terenu wokół lilijki harcerskiej  

na pl. Browarowym. Burmistrz zaproponował, by wyciąć przerośnięte krzewy. Propozycja 

zostanie przedstawiono środowisku harcerskiemu. 

 

Radny Wesołek poprosił o informacje nt. wykonania budżetu placówek oświatowych. 

Burmistrz Jerzy Lechnerowski odpowiedział, że nie ma sygnałów w sprawie braku środków. 

 

9. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zakończono posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 


